

OTOK RAB I OVE JE GODINE OSVOJIO NIZ DOMAĆIH I INOZEMNIH PRIZANJA

Felix Arba u turističkoj eliti

Uz domaća priznanja Rab je od Europske asocijacije za cvijeće i okoliš »Entente florale« iz Bruxellesa dobio »Srebrni cvijet«, a to priznanje dobiva na težini kada se zna da je Rab jedini nagrađeni grad izvan Europske unije i još grad na otoku



Josip Brna



Marinko Ribarić



Lukrecija Kaldana



Ivan Javoran



Petrica Krstić



Petar Valović



Evropsko priznanje za uredenost rapskih parkova

RAB – Rab ponovno s ponosom može reći da je »Felix Arba«, prema »titulu« koju je zavrjedio još u davna vremena, kada ga je vjerovatno kao i danas netko uspedio s ostalim gradovima prema tadašnjim kriterijima. U posljednjih nekoliko godina Rab se vratio u sam vrh, u turističku elitu naše obale. Nakon osvajanja »Plavog cvijeta« sa zlatnim obilježjem i titule »šampiona« turizma prošle godina, ove je godine Rab u istoj ekološko-održavnoj akciji Hrvatske turističke zajednice i medijskih pokrovitelja »Volim Hrvatsku – više cvijeća, manje smeća«, ponovio rezultat od prije dvije godine kada je na prestižnoj ljestvici zauzeo drugo mjesto iza Dubrovnika, osvojivši »Plavi cvijet« sa srebrnim obilježjem. I u akciji HTV-a, emisije »Boje turizma«, Rab je ponovno zasjaio srebrnim sjajem u konkurenciji otočnih mjesta, osvojivši

»Turistički cvijet« plasmanom na drugo mjesto zajedno s Krkom, dok je prvoplasirani ove godine bio Bol.

Nagradama »Plavi cvijet« za najuredeniji i najljepši trg primorske Hrvatske, nagrađen je najveći rapski Trg sv. Kristofora, dok je rapska slatka delicija »Rapska torta« proglašena najoriginalnijim suvenirom i nagrađena »Plavim cvijetom« u toj kategoriji. Alen Mravić, djelatnik Hotela Padova, proglašen je za konobara godine.

Potvrda značajnog iskoraka u odnosu prema ekologiji, uređenju i održavanju zelenih i javnih površina, izgledu samoga mjesta i otoka, stigla je početkom rujna iz Europe. Europska asocijacija za cvijeće i okoliš »Entente florale« iz Bruxellesa dodijelila je Rabu srebrnu plaketu u akciji »Zlatni cvijet Europe«, odnosno »Srebrni cvijet«, kako je uskoro dobio ime.

Status referentnog grada

Ova nagrada sa sobom nosi i niz obveza. Naime, sa »srebrnim cvijetom« Rab je dobio i status referentnog grada, i mogućnost ponovnog kandidiranja tek za pet godina, tijekom kojih će stručno povjerenstvo »Entente florale« svake godine obilaziti grad Rab i utvrditi je li zadržana razina uredenosti i ostalih kriterija. Inače, europsko priznanje dobiva na »težini« kada se zna da je Rab jedini nagrađeni grad izvan Europske unije, i grad na otoku – gdje je dvostruko teže održavati zelene površine nego na kopnu. A ovo što o tome kažu Rabljani.

Josip Brna: – Mislim da je Rab zaslužen nagrađen za sav trud koji ulaže u uređenje i održavanje zelenih i javnih površina, parkova, jer i mi koji ovdje živimo vidimo napredak i poboljšanja na tom planu. Ove smo godine od turista i posjetitelja čuli mnoge pohvale na račun izgleda osobito grada Raba i zelenih i

posvetiti okućnicama i površinama izvan starogradske jezgre i poslovnog centra, svatko u svom »kvartu«.

Marinko Ribarić: – Ove smo godine doista obasuti nagradama, i mislim da to dosta govori. Razlika u uređenju javnih površina, parkova i cvjetnih površina je doista primjetna u odnosu na prijašnje godine. Zapravo mislim da je svake godine nešto dodatno uredi, poboljša, i to su povjerenstva za dodjelu nagrada očigledno prepoznala. Ipak, smatram da ima još dosta prostora za poboljšanja, i da bi i sami građani trebali više pažnje posvetiti zaštiti i očuvanju okoliša. Drago mi je također što je najljepši i najuredeniji ponovno Trg sv. Kristofora i što je Rapska torta zasluženom postala najoriginalniji suvenir.

Očekivane nagrade

Lukrecija Kaldana: – Vidljiv je značajan odmak od prijašnjeg stanja, i mislim da su nagrade doista zasluženom došle na Rab. Ipak, mislim da ne treba stati na tome, nego i dalje ulagati i poboljšavati situaciju i izgled javnih zelenih površina. Pohvalila bih sve koji su na tome do sada radili i drago mi je da je i Rab postao urbani i uređeni grad.

Ivan Javoran: – Nagrade su bile očekivane jer se daje dosta truda izgledu grada i uređenju parkova. Ali, reći ću vam da to za Rab nije ništa novo, slične smo nagrade dobivali i prije 20 i 30 i više godina. Ipak smo mi grad i otok s tradicijom u turizmu dužom od 110 godina. Mislim da se uvijek može i bolje, treba nam što više zelenila i cvijeća, a manje betona i »stikula«.

Petar Valović: – Građani Raba su svakako zaslužili ove nagrade. Zadnjih desetak godina je vidljiv pomak na tom planu, ali nagrade i obvezuju. Siguran sam da su građani, zajedno s gradskom upravom i komunalnim društvima, sposobni održati, dapače i podignuti razinu uredenosti mjesta. U planu je i edukacija građana, koji bi preuzeli obvezu održavanja jednog dijela površina u svojim mjestima, a to neki već i rade.

Petrica Krstić: – U posljednje vrijeme, što se tiče izgleda javnih površina, parkova i uopće zelenila i cvijeća, mogu doista reći da se ne trebamo više sramiti, nego da nam drugi mogu pozavidjeti. Ovi ljudi što rade na održavanju jako su vrijedni i savjesni, i uspijevaju održati cvjetne površine i travu, što nikako nije lagan posao u našim uvjetima. Za nagrade mi je drago i mislim da su zaslužene.

Romana JURIC



Vilma Brna priprema svoju poznatu »Rapsku tortu«

cvjetnih površina koje je ljeti teško održavati. Mislim da bismo se svi zajedno mogli potruditi, više pažnje